
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

 
 

ATA DE REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 

 

No dia dezesseis de dezembro de dois mil e dezenove, na Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal de Sinop, os vereadores Professora Branca, Ícaro Severo, Professor Hedvaldo 

Costa, Billy Dal’ Bosco e Mauro Garcia, membros das Comissões de 1) Justiça e Redação, 

2) Obras, Viação e Serviços Urbanos, 3) Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos e 4) Finanças, Orçamentos e Fiscalização, se 

reuniram para analisar os seguintes projetos:  

 Projeto de Lei Complementar número nove, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; 

 Projeto de Lei Complementar número dez, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e 

Obras, Viação e Serviços Urbanos; 

 Projeto de Lei Complementar número onze, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número setenta e quatro, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número setenta e cinco, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

com o voto contrário do vereador Ícaro Severo, Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

com o voto contrário do vereador Ícaro Severo e Economia, Indústria, Comércio, 

Agricultura, Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número setenta e seis, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo, 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 



Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número setenta e sete, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número setenta e oito, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo, 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número setenta e nove, barra dois mil e dezenove, do Poder 

Executivo, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número oitenta, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo, que 

recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número oitenta e um, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo, 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número oitenta e dois, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo, 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número oitenta e três, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo, 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; 

 Projeto de Lei número cento e vinte e cinco, barra dois mil e dezenove, do Vereador 

Leonardo Visera, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação e Obras, Viação e Serviços Urbanos; 

 Projeto de Lei número cento e quarenta e dois, barra dois mil e dezenove, dos 

Vereadores Leonardo Visera, Remídio Kuntz e Lindomar Guida, que recebeu 

pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e Obras, Viação e Serviços 

Urbanos; 

 Projeto de Lei número cento e quarenta e quatro, barra dois mil e dezenove, da 

Mesa Diretora, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação, o vereador Ícaro Severo manifestou-se favorável, exceto quanto ao 



aumento de 2%, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, 

Comércio, Agricultura, Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número cento e quarenta e cinco, barra dois mil e dezenove, da Mesa 

Diretora, que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número cento e quarenta e seis, barra dois mil e dezenove, da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização que recebeu pareceres favoráveis 

das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, 

Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Lei número cento e quarenta e sete, barra dois mil e dezenove, da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização que recebeu pareceres favoráveis 

das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Economia, 

Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Resolução número nove, barra dois mil e dezenove, da Mesa Diretora 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, com o voto 

contrário do vereador Ícaro Severo, Finanças, Orçamento e Fiscalização, com o voto 

contrário do vereador Ícaro Severo e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, 

Trabalho, Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Resolução número dez, barra dois mil e dezenove, da Mesa Diretora que 

recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Resolução número onze, barra dois mil e dezenove, da Mesa Diretora 

que recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e Economia, Indústria, Comércio, Agricultura, Trabalho, 

Administração e Serviços Públicos; 

 Projeto de Resolução número treze, barra dois mil e dezenove, da Mesa Diretora 

que recebeu parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação; 

 Projeto de Decreto Legislativo número cinquenta e dois, barra dois mil e dezenove, 

da Vereadora Prof. Branca e Vereadores, que recebeu parecer favorável da Comissão 

de Justiça e Redação; 

 Projeto de Decreto Legislativo número cinquenta e três, barra dois mil e dezenove, 

do Vereador Adenilson Rocha e Vereadores, que recebeu parecer favorável da 

Comissão de Justiça e Redação; 

 Projeto de Decreto Legislativo número cinquenta e quatro, barra dois mil e 

dezenove, do Vereador Adenilson Rocha e Vereadores, que recebeu parecer 

favorável da Comissão de Justiça e Redação; 



 Projeto de Decreto Legislativo número cinquenta e cinco, barra dois mil e dezenove, 

da Mesa Diretora, que recebeu parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação; 

Não havendo mais nada a tratar foi lavrada a presente ata, que se achada conforme, 

seguirá assinada pelos membros das comissões presentes. 
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